From: "Maksu- ja Tolliamet" <teated@emta.ee>

Sent: 9/11/2025 1:28:46 PM
To: "RMK" <rmk@rmk.ee>
Cc:

Subject: MTA teavitus

Tere

Lugupeetud RIIGIMETSA MAJANDAMISE KESKUS (RMK) esindaja

Teile on teade ehitusobjekti Seemla lao- ja olmehoone kohta. Teate lugemiseks logige e-teenuste keskkonda e-MTA
https://maasikas.emta.ee/ttki/client/dashboard.

Lugupidamisega

Maksu- ja Tolliamet

E433annadéna!

Aag 15¢uél ysenomneHue o crpoutensHoM Ti$dzna Seemla lao- ja olmehoone. Aé" +naké’ yBenomienus aiéicna B

nsado 3-6néd¢ e-MTA https://maasikas.emta.ee/ttki/client/dashboard.

C yBaxkeHUEM,
HanoroBo-tramoxeHHBIH J1enapTaMeHT

Hello,

You have a notification about construction Seemla lao- ja olmehoone. To read the notification, sign in to the e-
services environment e-MTA https://maasikas.emta.ee/ttki/client/dashboard.

Sincerely,
Estonian Tax and Customs Board

Kaesolev e-kiri voib sisaldada asutusesiseseks kasutamiseks tunnistatud teavet. Kui te ei ole selle kirja adressaat, palun votke

Uhendust saatjaga ning kustutage e-kiri arvutist.
This e-mail may contain information which is classified for internal use. If you are not the intended recipient of this message,
please notify the sender immediately and delete the message.



